

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 438/2009 de la Comisión, de 26 de mayo de 2009, relativo a la apertura y modo de gestión de contingentes arancelarios comunitarios de toros, vacas y novillas no destinados al matadero, de determinadas razas alpinas y de montaña

(Diario Oficial de la Unión Europea L 128 de 27 de mayo de 2009)

En la página 58, en el artículo 2, en el apartado 2:

en lugar de: «09.4197»,

léase: «09.0115».
